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„DroneMap přináší praktické a přehledné zobrazení zeměpisných zón v České republice.
Díky ní mají piloti dronů jasný přehled o tom, zda se nenachází v místě s přísnějšími
pravidly. Rychlý přístup k těmto informacím dostupný každému přispěje ke zvýšení
bezpečnosti na českém nebi,“ uvedl v této souvislosti Jan Klas, generální ředitel ŘLP ČR, s.
p.

Jeho slova potvrzuje i ministr dopravy Martin Kupka. „Spuštění nové verze digitální mapy DroneMap
je důležitým milníkem na cestě České republiky k prostředí pro pokročilejší a bezpečnější provoz
dronů. Díky spolupráci Ministerstva dopravy, ÚCL a ŘLP ČR přináší ucelenější přístup k informacím,
které jsou klíčové pro plánování provozu dronů a předletovou přípravu. Platí to tím spíše i kvůli
tomu, že současně se spuštěním digitální mapy DroneMap dochází i k podstatné optimalizaci
samotných zeměpisných zón pro drony. Věřím, že nový systém posílí povědomí veřejnosti o platných
pravidlech a ve výsledku bude napomáhat i jejich efektivnějšímu dodržování a prosazování.“

V digitální podobě tak uživatelé najdou nejen do mapy zakreslené informace o vzdušném prostoru a
gridech v blízkosti letišť, ale také prakticky vše o platných zeměpisných zónách pro drony. Jsou zde
tedy i informace o zvláště chráněných územích a hustě osídlených prostorech, heliportech, silnicích,
železnicích, prvcích energetické soustavy, vodních zdrojích či objektech důležitých pro ochranu
státu. V DroneMap je dodatečná možnost spravovat provoz vlastních dronů, plánovat, archivovat a v
případě potřeby též předem zviditelnit ostatním své lety, ale i měřit vzdálenosti nebo se podívat na
aktuální meteodata.

Nový nástroj pro dronaře zohledňuje stav legislativy podle opatření obecné povahy vydaných ÚCL a
nabízí základní přehled pravidel platných pro konkrétní místo. Další výhodou je možnost prokliku na
webové stránky osvětové kampaně „Létejte zodpovědně“, jejímž cílem je seznamovat piloty dronů s
pravidly jejich provozu. DroneMap je dostupná na adrese https://dronemap.gov.cz.

Vývoj mobilní aplikace DroneMap nadále pokračuje. Současná podoba systému je postupně
dolaďována tak, aby se DroneMap stal co nejvíce uživatelsky komfortním. Zpětná vazba uživatelů je
vnímána jako důležitý prvek dalšího rozvoje.

Správcem nové digitální mapy DroneMap je ze zákona Úřad pro civilní letectví ČR, který pověřil
jejím provozováním státní podnik ŘLP ČR.

Podpora aplikace DronView, která měla zásadní význam v počátcích rozvoje bezpilotního létání v
České republice, byla ukončena k 31. srpna 2025.

https://md.gov.cz/Media/Media-a-tiskove-zpravy/Nova-digitalni-mapa-DroneMap-v-provozu?returl=%
2FMedia%2FMedia-a-tiskove-zpravy

https://md.gov.cz/Media/Media-a-tiskove-zpravy/Nova-digitalni-mapa-DroneMap-v-provozu?returl=%2FMedia%2FMedia-a-tiskove-zpravy
https://md.gov.cz/Media/Media-a-tiskove-zpravy/Nova-digitalni-mapa-DroneMap-v-provozu?returl=%2FMedia%2FMedia-a-tiskove-zpravy

